RAZDJEL 033 - UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO I SOCIJANU SKRB
DOM ZA STARIJE OSOBE NOVIGRAD
OBRAZLOŽENJE IZVRŠAVANJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE OD 01.01.2022.G DO 30.06.2022.G.

SAŽETAK DJELOKRUGA RADA PRORAČUNSKOG KORISNIKA

Dom za starije osobe Novigrad, ustanova je socijalne skrbi koja u okviru stalnog smještaja pruža usluge stanovanja, prehrane i održavanje osobne higijene, te brine o zdravlju i slobodnom vremenu za 175 korisnika (kapacitet ustanove). Od toga 20 korisnika je smješteno u posebnom odjelu prilagođenom za osobe oboljele od Alzheimerove bolesti.
Dom je izgrađen i useljen 1989.godine i predviđen je bio mahom za pokretne korisnike to jest 60 mjesta za nepokretne ostalo za pokretne korisnike i to jednokrevetne i dvokrevetne sobe. Pošto se pokazao interes za smještaj nepokretnih i dementnih osoba dio stacionara preuredili smo za odjel za korisnike oboljele od AD bolesti i drugih demencija. Isto tako smo postepeno preuređivali stambeni dio za nepokretne odnosno polupokretne korisnike te smo 2019.godine imali prosječno 185.korisnika.
Osim stalnog smještaja Dom pruža i vaninstitucionalne usluge-dostava toplog obroka starijim sugrađanima, te program Dodatne mjere zdravstvene zaštite.
PROGRAM ZA REDOVNU DJELATNOST-DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE
Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za provođenje programa
 Realizacija sredstava za decentralizirane funkcije prema aktivnostima u cijelosti je realizirana. Zadržali smo postojeću kvalitetu usluga, težiti njihovom unapređivanju te omogućiti redovno poslovanje doma. Pravovremena opskrba robom i uslugama po najpovoljnijim uvjetima. Osigurati pravovremenu isplatu plaća zaposlenicima i obveze prema dobavljačima. Surađivati sa lokalnom zajednicom u svrhu pružanja dodatnih oblika skrbi o starijim osobama.
Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima uspješnosti u prethodnoj godini

Sklopljeni su ugovori sa dobavljačima za opskrbu Doma potrebnom robom i uslugama, te se redovno podmiruju dospjele obveze prema dobavljačima i zaposlenicima. Uz redovan priljev prihoda poslovanje se provodi neometano. U djelu rashoda za nabavku nefinancijske imovine u provom polugodištu još nismo realizirali nabavku iste. U domu je zaposleno 69 zaposlenika. Svi raspoloživi kapaciteti redovno su popunjavani. Usluge smještaja koristilo je prosječno 182 korisnika, dok je uslugu dostave obroka koristilo 20 osoba. Broj korisnika je ostao isti u odnosu na 2020. i 2021. godinu, dok se broj zaposlenika smanjio za 2.
Zakonske i druge podloge na kojima se zasnivaju programi

Programi su zasnovani na:

-Odluci o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja domova za starije osobe za tekuću godinu.

- Zakon o proračunu (NN  br.144/21)
- Zakon o socijalnoj skrbi te
-Pravilniku o minimalnim uvjetima za pružanje socijalne usluge

-Zakonu o fiskalnoj odgovornosti

-Ugovorima, zaključcima s gradovima Novigrad, Buje, Pazin i IŽ.
PLAN ZA ZDRAVLJE I SOCIJALNO BLAGOSTANJE
Obrazloženje programa

Navedeni program sastoji se od slijedećih aktivnosti: Dodatne mjere zdravstvene zaštite, Odjel za oboljele od Alzheimerove bolesti i drugih demencija i Pomoć i njega u kući. Dodatnim mjerama zdravstvene zaštite omogućuje se bolja i stručnija liječnička skrb za korisnike kao i financijska ušteda po pojedinim aktivnostima. U sklopu stalnog smještaja oboljelim korisnicima od Alzheimerove bolesti i drugih demencija pružaju se usluge 24 satnog nadzora u posebnoj jedinici u prostorijama prilagođenim glede opreme i uvjeta za boravak uz osiguranje zapošljavanja dodatnog osoblja. Tim se omogućuje bolja skrb i njega , te rasterećuje obitelj. 
Dom pruža usluge dostave gotovih obroka nemoćnim sugrađanima i odgađa smještaj u ustanovu. Po potrebi obavlja dostavu namirnica, lijekova i  drugih pomoći u kući u suradnji sa Istarskom Županijom i gradovima Novigrad, Buje i Pazin.
Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za provođenje programa  
Poboljšati  kvalitetu pružene usluge provođenjem edukacije radnika. Nabavljena je oprema i prate se trendovi glede prehrane i ostalih usluga. Kako bi se održalo i unaprijedio standard i kvaliteta usluga koje se pružaju korisnicima. Sklopljeni su ogovori s liječnicima kako bi se osigurale dodatne mjere zdravstvene zaštite za korisnike. U programe su uključene i lokalne zajednice s kojima su sklopljeni ugovori o sufinanciranju grad Novigrad, Buje i Pazin.
Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima uspješnosti u prethodnoj godini
Liječnici specijalisti odradili su 54 sata u prvoj polovici  2022. godine (fizijatar i psihijatar), te liječnica primarne zdravstvene zaštite 72 sata. U program se uključuje sve više korisnika. Provođenje Programa pomoć i njega u kući započeo je sa 9 korisnika, danas spomenute usluge koristi 20 korisnika. Grad Novigrad je također uključen u sufinanciranje programa. Osigurani su uvjeti za rad Odjela za oboljele od Alzheimerove bolesti i drugih demencija u kojem boravi 20 korisnika . Zaposlena je 1 medicinska sestra i 2 njegovateljice. Pošto odjel nije fizički distanciran pomaže i ostalo osoblje. Postojeći kadar se stalno educira.
U Novigradu, 22.07.2022.godine

Voditelj računovodstva:

Anica Rakovac








Ravnatelj:







     Ines Mika, dipl.iur

